

لاہور میں توکی وفد کی مصروفیات
 لاہور آ رہے ہیں۔ توکی کے فوجی وفد نے جو اچھی خبر لے کر دوپہر پاکستان آ رہے ہیں آج لاہور پہنچے۔ توکی وفد پاکستانی فوج کے متعدد جنرلوں اور رائل پاکستان ایئر فورس کے برائے مستقر کمانڈر کمانڈر ہیردو مقامات پر پاکستانی فوج کے جانی و جند رستوں نے ان کے اعزاز میں کارڈ آف ایلگرم رسم ادا کی۔
 وفد کی مستقر پر ہوائی مظاہرے میں انہوں نے خاص دلچسپی کا اظہار کیا۔ سربراہ کو وفد نے لاہور کے تاریخی مقامات کی بھی سیر کی۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 اِنِّیْ اَنْفَعْلُ مِنْ لَبَدٍ مِنْ لَبَدٍ عَلٰی اَزْمِیْمِکَ رَبِّکَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا
الفضل
 در نامہ
 یوم شنبہ
 ۲۹ جمادی الثانی ۱۳۷۰ھ
 ۲۹ مئی ۱۹۴۹ء
 شریعت چنڈہ
 سال ۲۲۲۲ روپے
 ششماہی ۱۳
 سہ ماہی ۷
 ہر ماہ ۲

ملفوظات حضرت مسیح موعود و علیہ السلام
محمد خاتم النبیین
 ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم اظہار نبی کے لئے ایک میدوہ خطم تھے جو گم گشت سبھی کو دوبارہ دنیا میں لائے۔ اس خط میں ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ کوئی بھی شریک نہیں کہ آپ نے تمام دنیا کو ایک تاریکی میں پایا اور پھر آپ کے ظہور سے وہ تاریکی فوراً سے بدل گئی۔ (لیکچر پبلکٹ)

شام پر اسرائیل کے جارحانہ اقدامات
 تاریخ پر اسرائیل نے ہمارے برطانوی اور امریکی کمانڈر کو وہ خط لکھا ہے کہ وہ اسرائیلی جارحانہ اقدامات کو روکنے کے لئے مداخلت کرے۔ آج ایک کیلیکس میں مصری کمانڈر نے بھی اسرائیلی کونسل سے کہا کہ شام پر نام نہاد اسرائیلی حکومت کے بیماریا کی دوا صلیغ نامے کی شکل میں اور صریح خلافت و روزی ہے۔ یہودی تو حمان نے اپنے اس اہم کام کو پورے اسٹیٹ سے پھیلایا ہے۔

پنجاب کے وزیر اعلیٰ میاں محمد ممتاز دوشانہ نے کئی برسوں کا تقاضا
میری حکومت مہاجرین کی مستقل آباد کاری کو دیگر تمام مسائل پر مقدم رکھے گی
انتخابی منشور کے ایک ایک لفظ کو عملی جامہ پہنایا جائے گا۔ عوام سے یک لہ زبان ہو کر ہر مسئلہ کو نیکی اپیل

لاہور ۶ اپریل۔ میری حکومت جلد ساٹھ مہاجرین کی مستقل آباد کاری کو ہر صورت میں مقدم رکھے گی اور غرضوں کے ساتھ اس بات کی پوری کوشش کرے گی کہ مہاجرین کی مستقل زندگی میں اس طرح کو عمل میں لایا جائے کہ مہاجر اور غیر مہاجر کا فرق نہ رہے۔ اور محض ایک تاریخی اہمیت کے ساتھ "مہاجر" کے لفظ کو ادویاتی اہمیت حاصل نہ رہے۔ ان الفاظ میں آج شام میں محمد ممتاز دوشانہ نے وزیر اعلیٰ حیثیت سے پہلی کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے مہاجرین کی آباد کاری کے متعلق نئی حکومت کا پالیسی پر روشنی ڈالی۔ آپ نے کہا میں صحیح طور پر وعدہ کرتا ہوں کہ مسلم لیگ کی حکومت انتخابی منشور کے ایک ایک حرف کو عملی جامہ پہنائے گی۔ اپنی طرف سے کوئی گراؤ نہیں رکھے گی۔ اور ہر امر پر ان کے مد نظر رہے گا کہ پنجاب جلد سے جلد اس بلند مقام کو حاصل کرے جس کا وہ حقدار ہے۔ وزیر اعلیٰ نے نظم و نسق، اقتصادی حالت صنعت و حرفت تعمیر و بحالہ اور دیگر اہم مسائل کے بارے میں نئی حکومت کی پالیسی کو وضاحت کے ساتھ بیان کرنے کے بعد بلا ٹوٹا اس امر پر زور دیا کہ صوبے کے تمام لوگ ایک دل اور یک زبان ہو کر ہر صورت عمل ہو جائیں تاکہ گزشتہ روایات کو از سر نو زندہ کرنے کا عمل نہ ہو آخری موقع مل گیا ہے اس سے خاطر خواہ فائدہ اٹھایا جائے۔

کس (اچھا) ۶ اپریل۔ آج کمرہ کویا پارلیمنٹ میں "اقبال ہیریٹیج" کا بل پاس کر دیا۔ ڈاکٹر اشفاق حسین قریشی نے متروکہ حرمات اور ان کے متعلق پیش کیے جانے والے تقریروں کے بعد ایک ایک دفعہ کے تحت شروع ہوئی تھی کہ اجلاس ملتوی ہو گیا۔
 (لاہور ۶ اپریل) اسکھہ بائوٹریں کا ایک تبادلہ بھی سوڈہ بیچ گیا۔ بائوٹریوں نے اس بات پر اطمینان کا اظہار کیا کہ گورنر اور اس کی حالت اطمینان بخش ہے۔ ایک سو چوبیس مینوں کا ایک جگہ جینیوں کے مندوں کی بائوٹری کے لئے گوجرانوالہ آ رہا ہے۔

نیوز پرنٹ ڈراما گروپ کے نمونہ ہوں
 لاہور ۶ اپریل۔ ہر امر حکومت پنجاب کے نوٹس میں آیا ہے کہ نیوز پرنٹ ڈراما گروپ (ڈراما گروپ) کے نمونہ ہوں۔ جو پاکستان میں مذہب پر ہر طرح عمل نہیں کیا جا رہا اس حکم کی رو سے اخباروں اور رسالوں کے سوانحیہ پورٹ کا استعمال ممنوع ہے۔ ان میں ایسے رسالے شامل نہیں ہیں جو ایک سے زیادہ دفعہ کے ساتھ شائع ہوتے ہوں۔ کتبوں پبلشرز ڈائریکٹریٹ ڈیفنٹ میں نیوز پرنٹ کا استعمال اس حکم کی خلاف ورزی میں شمار ہو گا۔ حکومت نیوز پرنٹ ڈراما گروپ کے دلوں اور بیچنے والوں، اخبارات کے مالکوں اور ایسے دوسرے افراد پر حکم کی نیوز پرنٹ کی فروخت و خریدہ اور روزی استعمال اور تقسیم سے متعلق پورے شائع کر دیا جائے جس سے کہ انہیں اس حکم کے ماتحت باقاعدگی کے ساتھ روزانہ صنعت کو لاجی کو حساب دینا پڑے۔ (سرکاری اطلاع)

مسلم لیگ
 آخر میں آپ نے کہا ہر امر واضح رہے کہ میری حکومت مسلم لیگ حکومت ہے اس لئے میری کوشش بھی ہوگی کہ مسلم لیگ کو دوبارہ منظم کر کے اسے زیادہ سے زیادہ مضبوط کیا جائے۔ میری حکومت اس وقت تک ہی برسر اقتدار رہے گی جب تک کہ مسلم لیگ کو نیک کامیابی سے اعتماد حاصل رہے گا وہ ہر معاملے میں مسلم لیگ کی ہدایات پر کامیاب عمل کرے گا اور اس میں شک نہیں۔

پارلیمانی سیکریٹریوں کا تقریر
 ایک سوال کے جواب میں وزیر اعلیٰ نے فرمایا۔ اب تک پانچ پارلیمانی سیکریٹریوں کا تقریر عمل میں آچکی ہے جن میں چوہدری عبدالغنی (چیف سیکریٹری) کی تقریر، قائد بخش (منظور گزٹو) شیخ محمد سعید دھنگ، ملک عبدالغنی (سیکریٹری) اور شیخ ظفر حسین گوجرانوالہ کے نام شامل ہیں۔ سیکریٹریوں کے تقریر کا اعلان بعد میں کیا جائے گا۔ چوہدری عبدالغنی (چیف) نے کہا کہ میری تقریر اور حکمت و خوش رویہ غلطی کے سیکریٹریوں کے لئے ہے۔ ایک اور سوال کے جواب میں کہا گیا کہ کسی ایسی کامیابی کے لئے ایک ماہ کے اندر اندر صنعت کو گا۔ ڈراما گروپ

انتشار پسندوں کو انتباہ
 مختلف جماعتوں کا ذکر کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا ہم تنقید کا جیہ مقدم کرتے ہیں۔ عوامی خواہش ہے کہ ہمیں جاری لفظیوں سے آگاہ کر کے صحیح راستہ پر گامزن ہونے کی تلقین کی جائے۔ اس لئے اختلافات کے باوجود تمام مخالف پارٹیوں کے ساتھ جبر مکان کے طور پر اچھے تعلقات استوار کرنے کی کوشش کی جائے گی۔ بشرطیکہ ان کی طرف سے بھی ضرورت سگالی کا اظہار کیا جائے۔ لیکن انتشار پسندی اور ملکیت کے ساتھ غداری کو ہرگز جودا اہمیت نہیں گمانے گا خواہ کسی بھی عیسائی میں بھی کیوں نہ ظاہر ہو مسلم لیگ کی حکومت قوم کے اتحاد و یکجہتی کو اور زیادہ مضبوط کرنے کی کوشش کرے گی۔ اور تمام زبردستی و بیرونی دشمنوں سے اسے محفوظ رکھنے میں پورے عزم سے کام لے گی اور اگر ضرورت پڑے تو اس سے باہر کے میں سختی سے بھی قطعاً کوئی گریز نہیں کرے گی۔

اقتصادی حالت
 صوبے کی اقتصادی زندگی کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے کہا مسلم لیگ کے منشور میں زرعی اصلاحات کا ذکر ہے انہیں سرزد نہ کیا جائے گا اگر ہم چاہتے ہیں کہ عوام کو صوبہ پر طرح طرح کی سروسوں کے لئے ضروری ہے کہ اقتصادی تعلقات انصاف پر مبنی ہوں اور ناقصیابی میں تمام لوگ حصہ دار ہوں۔ جس ایسے حالات پیدا کرنے چاہئیں کہ مزارع اور کاشتکار بہ عزت طریق پر خوشحالی کی زندگی بسر کریں۔ آپ نے صنعتی میدان میں صوبہ کو ترقی دینے اور تاجر طبقے کے ساتھ خود اچھا دھرا دھرا کرنے کا بھی وعدہ کیا۔

رفاہ عامہ
 تعلیم، صنعت، اور دیگر رفاہ عامہ کے سلسلے میں آپ نے یقین دلایا کہ حکومت ایسے مالی ذرائع کے پیش نظر ایک عمل نامہ عمل تیار کرے گی جس پر عمل کرنے کے بعد امید ہے پانچ سال کے اندر اندر صوبہ پر شاہ راہ ترقی پر کام مرنے لگے گا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام - اور - حضرت مصلح الموعود کا زمانہ

کے دستو امانے سے پہلے اور وقت کے ہاتھ سے نکل جانے سے پہلے اس تحریک میں حصہ لے لو کہ اس امت پر دین بھرنے میں آئیں گے

تم مجھ سے سارے سال کا خرچ لے لو لیکن خدا کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ کا ایک دن سمجھنے دو۔ مگر آج کسی کو وہ بات کہاں نصیب ہو سکتی ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں قربانی کرنے والوں کو نصیب ہوئی۔

افسوس کہ لوگوں کے گناہوں کے مٹانے کے مواقع آتے ہیں تو وہ ان سے غریب چھو بیٹھے ہیں۔ اور جب وقت گزر جاتا ہے تو حسرت اور فرسوس کا اظہار کرتے ہیں اور کہتے ہیں کہ کاش ہم نے فائدہ اٹھا یا جتنا کاش ہم نے وقت کو مٹانے نہ کیا ہوتا۔

اب بھی خدا تعالیٰ نے ایک بڑا موقع پیدا کیا ہوا ہے۔ خدا تعالیٰ کا موعود ان میں موجود ہے۔ اگر وہ چاہیں تو صحابہ کی سی خدمات کر کے صحابہ کے سے انعام حاصل کر سکتے ہیں۔ مگر کتنے میں جو اس نعمت کی قدر کرنے میں ہیں۔ ہاں بہت لوگ اس وقت روٹیں اور آہیں بھرنے لگے۔ جب وہ زمانہ ان کے ہاتھ سے نکل جائے گا۔

عزیز دنیا دہوں میں ایک بیج بونے کے لئے آئے ہیں۔ وہ بیج بظاہر اس حالت میں بویا جاتا ہے کہ لوگ سمجھتے ہیں کہ وہ فنا ہو چکا ہے۔ مگر اللہ تعالیٰ اپنی قدیم اور ازل سنت کے مطابق اس بیج کو بڑھاتا اور اپنے سلسلہ کو متحد کرتا چلا جاتا ہے۔

اس دوران میں الہی نصرت کے مطابق قربانی کے کچھ اور مواقع پیدا ہوتے ہیں تب وہ لوگ جو خدا تعالیٰ کی محبت رکھتے ہیں۔ اپنی حسرتوں کو پورا کرنے کے لئے آگے بڑھتے

اور قربانیوں میں ایک دوسرے کو حصہ دیتے ہیں۔ مگر کچھ لوگ ایسے ہوتے ہیں جو پھر بھی موئے رہتے ہیں۔ یہاں تک کہ وہ زمانہ بھی گزر جاتا ہے اور وہ کین افسوس منا شروع کر دیتے ہیں کہ ہم نے کچھ نہ کیا۔ آج لوگ حسرتیں کرتے ہیں کہ ہمیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا زمانہ نہ ملا۔ مگر

اس حسرت کے باوجود وہ موجودہ قربانیوں میں پوری طرح حصہ نہیں لے رہے۔ اس کا نتیجہ کیا ہو گا؟ یہی کہ وہ اس زمانہ کو بھی کھو دیں گے اور حسرت کریں گے کہ کاش!!! انہیں مصلح موعود کے زمانہ میں خدمت کا کوئی موقع مل جاتا۔ حالانکہ ان حسرت کرنے والوں میں بہت لوگ ایسے ہوں گے جنہوں نے اس زمانہ کو یا یا مگر ان کی آنکھیں بند رہیں۔ انہوں نے وقت سے فائدہ اٹھانے کی کوشش نہ کی اور حسرت اور افسوس کے سوا ان کو اور کچھ حاصل نہ ہوا۔

”کاش جماعت احمدیہ اپنی ذمہ داری کو سمجھے۔ اور اسلام کے کھوئے ہوئے متاع کو پھر واپس لائے۔ سپردی اخلاق محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے غلاموں میں دینا دیکھے جنہیں دیکھ کر انسان کو خدا تعالیٰ نظر آتا ہے۔“

وہ امتیں ہوں اور ایسے امین کہ خود جموع کے مرجائیں۔ بیوی بچے جموع کے مرجائیں مگر دوسرے کی امانت میں خیانت نہ ہو۔

وہ بچے ہوں۔ اور ایسے سچے کہ جان جائے۔ عہدہ جائے۔ لیکن جھوٹ کا ایک لفظ زبان پر نہ آئے۔ اور نہ آئے۔

وعدہ کریں تو جان کے ساتھ نبھائیں۔ اور ارادہ کریں تو سرستھیلی پر رکھ کر اسے پورا کریں۔ (تخریک جدید کے مجاہد اپنے بھائے اور نئے سال کے وعدے پوری توجہ اور وقت کے اندر پورے کریں۔ اللہ تعالیٰ تو بخیر دے۔ آمین) بولت علی خاں وکیل المال تحریک جدید ربوہ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ اللہ تعالیٰ نے سورۃ القدر کی تفسیر میں فرماتے ہیں:-
”میرے قرآن پر ایک چھوٹا سا مہر لافٹ ہے۔ جو ان قلبی کیفیات کو خوب ظاہر کرتا ہے۔ جو نبی کا زمانہ دیکھنے والوں کے اندر باقی رہتی ہیں۔ میں نے سلام پر فوٹ لکھا ہے۔ یعنی اس رات سلامتی ہی سلامتی ہوگی۔ آہ مسیح موعود کا وقت! اس وقت کھوڑے تھے مگر امن تھا۔“

بعد میں اللہ تعالیٰ نے ہمیں بڑی بڑی ترقیات دی ہیں۔ مگر یہ ترقیات اس زمانہ کا کہاں مقابلہ کر سکتی ہیں جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا تھا۔ بے شک آج دنیاوی لحاظ سے جو رہنمائی کو حاصل ہے وہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو نہیں سہتا۔ جتنے لوگ ہماری باتیں ماننے والے موجود ہیں اتنے لوگ باتیں ماننے والے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں موجود نہ تھے۔ جتنا خزانہ ہمارے ہاتھ میں ہے اتنا خزانہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ہاتھ میں نہیں تھا۔ اب بعض دفعہ اللہ تعالیٰ ایک ایک دن میں پچیس پچیس تیس ہزار روپیہ چندہ کا بھیجا دیتا ہے۔ حالانکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں سارے سال میں بھی نہیں جمع ہوتا تھا۔ مگر اس تمام ترقی کے باوجود کون کہہ سکتا ہے کہ یہ زمانہ اس زمانہ سے بہتر ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

مجھے یاد ہے جب قلعہ خانہ کا خرچ بڑھا اور کثرت سے فادیاں میں مہمان آنے شروع ہو گئے تو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو خاص طور پر یہ فکر پیدا ہو گیا کہ اب ان اخراجات کے پورا کرنے کی کیا صورت ہوگی۔ مگر اب یہ حالت ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے ایک ایک احمدی قلعہ خانہ کا سارا خرچ دے سکتا ہے۔

جب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے زلزلہ کے متعلق اپنی پیشگوئی کی اشاعت فرمائی تو فادیاں میں کثرت سے احمدی دوست آ گئے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام بھی دوستوں سمیت باغ میں تشریف لے گئے اور وہاں خیموں میں رہائش شروع کر دی۔ چونکہ ان دنوں فادیاں میں زیادہ کثرت سے مہمان آنے لگ گئے تھے۔ ایک دن آپ نے ہماری والدہ سے فرمایا کہ اب تو روپیہ کی کوئی صورت نظر نہیں آتی۔ میرا حال ہے کہ کسی سے خرچ نہ بوجائے کیونکہ اب اخراجات کے لئے کوئی روپیہ پاس نہیں رہا۔ چھوڑی ویر کے بعد آپ ظہر کی نماز کے لئے تشریف لے گئے۔ جب واپس آئے تو اس وقت آپ سکرارہے تھے۔ واپس آنے کے بعد پہلے آپ مکہ میں تشریف لے گئے۔ اور پھر حقیقی دیر کے بعد باہر نکلے اور والدہ سے فرمایا کہ اتنا باوجود خدا تعالیٰ کے متوازن ثانات دیکھنے کے بعض بدظنی سے کام لے رہا ہے۔ میں نے خیال کیا تھا کہ لوگوں کے لئے روپیہ نہیں آسکتا۔ اب نہیں سے خرچ لیا پڑے گا۔ مگر جب نماز کے لئے گیا تو ایک شخص نے جس نے میرے کپیلے کپڑے پہنے ہوئے تھے وہ آگے بڑھا اور اس نے ایک پوٹلی میرے ہاتھ میں دے دی۔ میں نے اس کی حالت کو دیکھ کر سمجھا کہ اس میں کچھ پیسے ہوں گے مگر جب گھرا کر اسے کھولا تو اس میں کئی سو روپیہ نکل آئی۔

اب دیکھو وہ روپیہ آجکل کے چندوں کے مقابلہ میں کیا حیثیت رکھتا تھا۔ اب اگر کسی کو کہا جائے کہ تمہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ کا ایک دن نصیب کیا جاتا ہے بشرطیکہ تم ننگ کا ایک دن کا خرچ دے دو تو وہ کہے گا۔ ایک دن خرچ نہیں

نئی وزارت سے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

لاہور

دو سال اور چند ماہ کے بعد پنجاب میں دسویں ۹۲ کا عمل کا ختم ہو گیا ہے جبکہ نئی کا بیڑہ معرض وجود میں آئی۔ نئی کا بیڑہ وزیر اعظم سمیت سات وزراء پر مشتمل ہے۔ جن کے سپرد ملک کے مختلف کام سپرد کر دیئے گئے ہیں۔ کل گورنمنٹ ہاؤس میں نئی وزارت کے لیے پرانی روایات کے علی الاعظم سادہ اور غیر رسمی طریق سے حلف اٹھانے کی رسم ادا کی۔ اسلام جماعت کو ایک مقدمہ شہادت کا درجہ حاصل ہے۔ اس لئے ہم امید کرتے ہیں کہ وزارت کے نئے بنیادوں کے متعلق حلف اٹھانی ہے۔ اس کو پوری طرح نبھانے کی کوشش کرے گی۔ اور خدا اور خدا کے بندوں کے سامنے فہرہ و شرف سے والی ثابت نہیں ہوگی۔

اسلام جماعت کا ہر عہدہ حقوق پر مبنی بلکہ خدمات پر حال ہے۔ دراصل یہ خدا اور انسان کی امانت ہے جو عہدہ داروں کے سپرد کی جاتی ہے۔ اور جس طرح عام امانت میں خیانت ایک جرم ہے، اسی طرح حکومت کی امانت میں خیانت کہ جرم اولیٰ ہے۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ عام امانت میں خیانت سے تو صرف کئی آدمی شخص کو نقصان پہنچتا ہے۔ اور اگر وہ شخص معاف کر دے تو اس کا بے عملی ہی ممانت کر دیتا ہے۔ مگر عوام کی امانت میں خیانت ایک ایسا جرم اور ایسا گناہ ہے کہ جس میں معاف کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ اور اس کی سزا خسوف و خسوف اللہ فیما و آخرا کے لئے ہے۔ اس لئے یہ بڑا مقام ختم ہے۔ خدا کا عہدہ ایسے ہی امانت میں خیانت نہ کرنے کے لئے اس کا بے روبرو حلف بھی اٹھانا ہی ہے۔

میں خوش کام ہے کہ نئی وزارت کی پشت پر ایک مضبوط پارٹی کی طاقت ہے۔ اور اس لحاظ سے یہ ایسی مضبوط وزارت ہے کہ اکثر ممالک کو ایسی وزارت نصیب نہیں ہوتی۔ لیکن جہاں اس پہلو سے ہم اسکو مضبوط سمجھتے ہیں۔ وہاں اس بات کو بھی نظر انداز نہیں کرنا چاہئے۔ کہ حقیقی طور پر مضبوط وزارت وہی سمجھی جاسکتی ہے جو ملک اور قوم کے ان کاموں کو جو اس کے سپرد کئے گئے ہیں، جن طریق سرانجام دے گی۔ اگر وزارت کے ارکان اور افراد اور اجتماعی طور پر ملک و قوم کے مفاد کو تمام خدائی اور انجمنی طور پر ترجیح دے گا۔ اور اپنی تابعداری کی حد تک اپنے کاموں کو مکمل طور سے نبھانے سے مستعد رہتا ہے۔

کوشش کریں گے۔ تو یقیناً یہ بہر لحاظ ایک مضبوط وزارت ہوگی۔ ورنہ اگر وہ ناجائز فائدہ اٹھانے کے لئے اس حاصل کردہ طاقت کا استعمال کرے گی جو ملک اور قوم نے ہی ان کو بخشی ہے۔ تو یقیناً ان کی وزارت آرمیکوٹ سے بھی کمزور ثابت ہوگی اور اس طرح وہ دہلے ماہ کی طاقت کا سہارا کھوٹے اور ان کا حشر میں رہیں ہوگا۔ جو پہلے وزیر کا ہوا اور جن کی بد مشامیوں کی وجہ سے یہاں دفتر ۹۲ کا نفاذ ضروری سمجھا گیا۔

اس صورت کے زمانہ میں کسی ملک کا جمہوری نظام سے محروم ہونا ایک بہت بڑی بد قسمتی ہے۔ اس سے یقیناً ملک و قوم کو سخت نقصان پہنچتا ہے۔ مگر جب وزارت میں ہوجائے کہ دفتر ۹۲ کا اطلاق ضروری سمجھا جائے۔ تو یقیناً ملک و قوم کے نقصان کے علاوہ ان لوگوں کے وقار کو بھی سخت دھچکا کھانی ہے۔ جن کی نا اہلی کی وجہ سے یہ تبدیلی ہونا ضروری سمجھی جاتی ہے۔ پنجاب کو اس کا تلخ تجربہ ہو چکا ہے۔ اور ہمیں امید ہے کہ نئی وزارت اس سے عبرت حاصل کرے گی۔ اور ایسی باتوں سے اس طرح بچنے کی کوشش کرے گی کہ جس طرح کوئی مانتا سے بچنے کی کوشش کرے۔

سب جانتے ہیں کہ انہی سے غلطیاں ہوتی ہیں۔ اور نئے دور انسان ہی میں کوئی فریب نہیں ہے۔ ان سے غلطیاں بھی ضرور ہوں گی۔ ان سے بڑھ کر ہمیں ظاہر ہوں گی۔ لیکن اس کے باوجود اگر وہ اپنے کام دل میں خوف خراب نہ کرے گی۔ تو ہمیں یقین ہے کہ قوم ان کی غلطیوں کو نذر انداز کرتے ہوئے ان پر اپنا اعتماد زائل نہیں ہونے دے گی۔ کیونکہ نیک نیتی کا پھل اس دنیا میں ہی ضرور ملتا ہے۔ اور اس کا اثر ضرور ہوتا ہے۔ اس لئے غلطیوں کی یاد دہی سے بچنے کا سب سے تیز بہتر نسخہ تقویٰ کے سوا اور کچھ نہیں ہے۔

پنجاب کے رہنے والوں کی اکثریت اسلام کو اپنا دین مانتی ہے۔ اسلام ہمیں یہ نسخہ بخویر کی ہے۔ اس لئے ہماری وزارت کے ارکان کو یہ نسخہ ضرور آزمانا چاہئے۔ آ زمانہ کیا چاہئے ان کے عہدے ان کے پاکستان کا شہرہ ہونے کا اولین تقاضا نہیں ہے۔ یہ تقویٰ کی اصل تینوں کو سنبھالنے سے ہے۔ اگر وہ ایسا کریں گے تو یہ گناہ تو ہو گا۔ اپنے نیک نیتی کی ادائیگی میں ایک غیر معمولی قوت محسوس کریں گے۔ اور ایک کان و خفاقی حد تک غلط کاموں اور بے عملی

سے محفوظ ہوجائیں گے۔ جو علت کی انتہا سے گورنمنٹ ہاؤس میں اٹھانے سے یقیناً اس میں یہ عہدہ ہی متاثر ہے کہ ہم جو کچھ کریں گے اللہ سے شکر کریں گے۔ لیکن اس کا سلسلہ کو حاضر ناظر سمجھ کر کریں گے۔ یہی خوف خدا ہے اس کا نام تقویٰ ہے۔ گویا آپ نے جب یہ ہمہ کی ہے۔ کہ ہم ضرور پاکستان کے وفادار رہیں گے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ دستور پاکستان کو عملی جامہ پہنانے کے لئے جو کچھ کریں گے نیک نیتی سے کریں گے۔ مذاق کے کو حاضر ناظر سمجھ کر کریں گے۔ دل میں غریب نہ مارے کہ کریں گے۔ تقویٰ سے کریں گے۔

اسنہ محض چند ظاہری اعمال کا نام نہیں ہے۔ بلکہ اسلام اس کو خاص اس کا نیک نیتی کا نام ہے۔ جس سے وہ ظاہری اعمال کئے جاتے ہیں اگر آپ دنیا کا کوئی کام اس جذبہ سے سرانجام دیں گے۔ تو گویا آپ اسلام کے بنیادی اصول پر عمل کر رہے ہوں گے۔ ہم واضع نہیں بننا چاہتے مگر آقا عرض ضرور کریں گے کہ غلوں کی نیک نیتی یعنی خوف خدا اور تقویٰ سے پیدا کرنے کے بھی طریق اسلام نے بتائے ہیں۔ آپ مسلمان کہلاتے ہیں اور یقیناً آپ ان طریقوں کو جانتے ہیں جو اسلام نے بتائے ہیں۔ ہم ان کی تقدیر و تصریح بیان نہیں کرنا چاہتے۔ مگر حقیقت یہ ہے کہ ان طریقوں میں سے نماز پنجگانہ کو خاص درجہ حاصل ہے اگر آپ چاہتے ہیں کہ آپ اپنے آپ میں وہ تقویٰ پیدا کریں۔ جس کو گناہ میں رکھنے کی آہستہ قسم کھانی ہے۔ تو یاد رکھئے کہ اسکو پیدا کرنے کے لئے نماز پنجگانہ سے بڑھ کر کوئی اور ذرا اثر کوئی نسخہ نہیں ہے۔ رسم نماز نہیں بلکہ وہ نماز جس کے متعلق اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ

تہنئی عن اللعنتہ

یعنی وہ برائیوں سے محفوظ کر دیتی ہے۔ تقویٰ نے کو انسان کی عظمت ثانیہ بنا دیتی ہے۔ ایک اسلامی گناہانے والے ملک کی وزارت کو کم از کم نماز پنجگانہ کا تو ضرور پابند ہونا چاہئے۔ پاکستان کا دستور قرار دے گا۔ مصلحت کے مطابق بن رہے۔ آپ سے زیادہ اس کا مفہوم اور کون سمجھ سکتا ہے۔ اس کا وفادار رہنا پنجاب میں ممکن ہوگا۔ کہ ہم تقویٰ سے پیدا کرنے والی راہوں کو اختیار کریں۔

غندہ ایکٹ

حکومت روزہ الامتعمام کے ذریعہ غندہ کو اپریل میں مندرجہ بالا اعلان کے تحت حسب ذیل اداروں کو ڈیٹ شائع ہوا ہے۔

پنجاب گوٹہ کی غیر معمولی اہمیت میں ہیں اعلان کی گئی ہے کہ گورنر پنجاب نے غندہ کے عناصر کو پھیلنے کی طرف سے غندہ کے اجتناب سے

کرنا ہے۔ اس قانون کی رو سے پنجاب کے ہر ضلع میں ایک ٹریبونل متعین کیا جائے گا جو ڈسٹرکٹ جج سمیت ہر ضلع میں ایک جج کے مشورے سے جج کی تشکیل ہوگی۔ اس کا کام یہ ہوگا کہ غندہ کی نقل و حرکت کی نگرانی کرے۔ اور ان کی روک تھام کے لئے سخت قسم کے اقدامات کرے۔

یہ معلوم نہیں کہ موجودہ قانون میں غندہ کی صحیح صحیح تعریف کیا ہے۔ ہماری آہٹ میں ہر وہ شخص اس کی زد میں آتا ہے جو اپنے مقام کے حصول کے لئے غیر منطقی اور غیر اخلاقی ذرائع اختیار کرتا ہے۔ اس قانون کا اطلاق محدود ہے۔ اس لئے ہر نہیں ہونا چاہئے۔ اور اس سے مراد صرف وہی لوگ نہیں ہونا چاہئے جو پیشہ ور بدعاش ہیں۔ جن کی سرگرمیاں غیر اخلاقی نوعیت کی ہیں۔ اور معاشرہ کے لئے بالکل مفید نہیں۔ بلکہ اس کے پھیلاؤ میں لوگوں کے لئے بھی گناہیں رہنا چاہئے جو

ظاہر مضبوط ہیں، اور انہی اور بنیادوں کی انگلیوں میں رکھتے ہیں۔ لیکن ان انگلیوں کو پورا کرنے کے لئے وہ جو مقبوض اختیار کرتے ہیں۔ وہ غیر جمہوری اور غیر عادلانہ ہوتے ہیں۔ قانون کے دامن میں اور شرمیں گیا ہیں بتائے گئے کہ انہوں کا اطلاق ایسے لوگوں پر بھی ہو سکے گا جو سیاست میں جاننا و نا جاننا کی تیز تیز غیر ایسی صورت حال پیدا کرنے کے ذمہ دار ہیں۔ جس سے قومی اخلاق اور قومی وقار کو نقصان پہنچے۔ اگر نہیں تو کیوں؟ کیا ہم غندہ میں ہے کہ وہ لوگ اپنی اور اپنے کو دباؤ اور حال سے خراب کیا جائے۔ اور انہیں ایسی جمہوری تنظیم کو غیر جمہوری بنا کر رکھ دیا جائے۔ کیا اس طرح عمل سے ہماری پوری جمہوری زندگی متاثر نہیں ہوتی۔ اور اس کے جنگ کی کوشش سے ہمارے اجتماعی اخلاق کی رسوائیوں کا سامنا نہیں ہوتا۔

(۱۵ اکتوبر ۱۹۵۱ء)

اس پر ہم صرف اتنا زیادہ کرتے ہیں کہ ان کی ایکٹ کی زد میں وہ لوگ بھی آسکتے ہیں جن کو ملک میں نہیں اعتقاد دیا گیا۔ یا پھر ہر ذرا ذرا سے ہونے لگے کہ جو میں اور تحفظ تمام ہونے کا جو جنگ کے متعلق انگریزوں کی تقریریں کرتے ہیں اور اخبارات کے ذریعہ جماعت کو غلط فہم کرنے میں آگے سے انہیں ہر گز انہوں کو ترمیم سے توفیق کرتے ہیں۔ یہاں تک کہ اس کے نتیجہ میں بعض بے گناہ تہل میں ہوجائے ہیں

قواعد فرايض و اختيارات امر اجماعت ہائے احمدیہ

انصار الفضل محمدی ۲۹ مارچ ۱۹۴۷ء کے صفحہ ۵ پر مندرجہ بالا عنوان کے تحت نظارت علیا کی طرف سے ایک اعلان شائع ہوا ہے۔ جس میں ادارہ الفضل کی غفلت اور لا پرواہی کی وجہ سے کئی ایک غلطیاں ہوئی ہیں۔ میں نے ان غلطیوں کی طرف ایڈیٹر صاحب الفضل کو تفصیل طور پر زبردادی ہے لیکن میرے رد کو بیک بنائے معمولی طور پر اعلان تصحیح کے اس اعلان کا مکمل طور پر شائع کیا جانا ضروری ہے تاکہ سابقہ اعلان میں الفاظ کی تصحیح کر کے صحیح اور صحیح قسم کا ابہام مہیا نہ ہو۔ لہذا اسی اعلان کو ذیل میں دوبارہ شائع کیا جاتا ہے۔ (رقعہ تمام ناظر اعلیٰ)

گزشتہ مجلس شہادت میں حضرت امیر المؤمنین امیرہ امداد علیہ السلام نے فرمائش فرمائی کہ اختیارات امر اجماعت کے احکام میں کچھ تبدیلیاں نہ لائی جائیں تاکہ ان میں کوئی تبدیلی نہ لائی جائے جو صورت قواعد کی ہے۔ اس سے امر صاحبان اور صحابہ کے اطلاع کے لئے شائع کیا جاتا ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

قواعد کا تیسرا حصہ ۸۲۱

مقامی امیر اور پریذیڈنٹ کے اختیارات میں ایک یہ امتیاز ہوگا کہ مقامی امیر کو جن کے فیصلہ جات کا ہر حال میں پابندی نہیں ہوگی۔ یعنی استثنائی حالات میں سلسلہ کے مفاد کے تحت اسے اپنے درجہ استخرا میں لا کر مقامی امیر کے فیصلہ کو رد کرنے کا اختیار ہوگا لیکن پریذیڈنٹ ہر حال میں مقامی امیر کے فیصلہ جات کا پابند ہوگا۔ مگر امیر پریذیڈنٹ ہر دو مرکزی امیروں کی ہدایات کے پابند ہوں گے۔

قواعد کا چہارم حصہ ۸۲۱ الہت

۱۔ مقامی امیر کا منصب نہ تو بعض پریذیڈنٹ انجمن کا رہتا ہے۔ اور نہ ہی اسے اپنے دائرہ کے اندر مفاد کے حقوق حاصل ہیں۔ اپنے کام کے لحاظ سے مقامی امیر کے شک ایک گونہ خلافت کے فریضے اپنے اندر رکھتا ہے۔ یعنی اس کا فرض ہوگا کہ وہ اپنے مفاد کے احکامی افراد کی روحانی اخلاق تعلیمی تعلیمیں ملتی۔ مالی۔ اقتصادی۔ تمدنی اور جسمانی دیکھ کر ان کو صحیح طور پر ہدایت کرے اور جماعت کے قیام و استحکام اور ترقی و ترقی و ترقی و ترقی کے لیے ان پر عمل پیرا ہو۔

۲۔ مقامی امیر کے لئے ضروری ہوگا کہ تمام اہم امور میں جماعت کے افراد کا مشورہ حاصل کیا کرے اور اسے عموماً کثرت رائے کا احترام کرنا چاہیے۔ اور جو چیزیں چھوٹے اختلافات کی بنا پر کثرت رائے کے خلاف قہر نہیں اٹھانا چاہیے۔ ۳۔ مقامی امیر کو چاہیے کہ مشوروں و مشورے کے وقت کاروائی کو ایسے رنگ میں چلائے کہ فیصلہ جات صحیح و اوضح اتفاق رائے سے قرار پائیں۔

۴۔ لیکن جو کہ مقامی امیر مقامی جماعت کا آخری ذمہ دار ہوگا۔ اس لئے اسے یہ حق حاصل ہوگا کہ اختلاف رائے کی صورت میں جو وقت کسی بات کو سلسلہ کے مفاد کے معارضہ میں اس وقت تک سمجھے تو اپنے اختیارات سے کثرت رائے کو

۸۔ امر اجماعت کو روکنے کے لئے اس کے لئے کئی عداوتیں ہونیں سال کے لئے ہوا کرے گا۔ اور عداوتوں کے لئے بدینا لفظ ہوگا جس کے لئے پہلے امر اجماعت ہی سمجھنا چاہئے گا۔

۹۔ دوران میں عداوت میں بھی امر مقامی کسی خاص مصلحت کی بنا پر اپنے عہدہ سے علیحدہ کیا جاسکے گا۔ لیکن مقامی جماعت یا افراد کو اپنے مشوروں وغیرہ میں اس کی علیحدگی کے سوال کو اٹھانے کی اجازت نہ ہوگی۔

۱۰۔ مقامی امیر کو ایسے علما و علماء کے لئے پوزیشن طور پر اپنا ایک کہیں اپنے مقام سے باہر جانا پڑے اور مرکز سے شیخی اجازت حاصل نہ کر سکے۔ لیکن وہ اپنی مقامی جماعت کے ساتھ مشورہ کر سکتا ہوگا۔ اسے مشورہ مقامی جماعت امین غیر حاضر کے نام کے لئے اپنا قائم مقرر کرنے کی اجازت ہوگی۔ بشرطیکہ یہ غیر حاضر پندرہ دن سے زائد نہ ہو۔

۱۱۔ لیکن اگر اسے ایسے خاص حالات کے ماتحت فوراً اپنے مقام کو چھوڑنا ہوگا کہ وہ جماعت سے جس تمام مقامی امیر کے متعلق مشورہ نہ کر سکتا ہو۔ تو جائز ہوگا کہ وہ اپنے سیکرٹریوں کے مشورے سے ہی پندرہ دن کے لئے اپنا قائم مقرر کرے۔

۱۲۔ ہر دو صورتوں میں امر کا فرض ہوگا کہ عارضی تقرری کی اطلاع فوراً مرکز میں ارسال کرے۔ ۱۳۔ مقامی امر ان ناظران سلسلہ کے اپنے باوجود حلقہ کار میں ان کی ہدایات کے ماتحت ہوں گے۔

۱۴۔ جو امور انتظام جماعت یا فرايض امرات کے ساتھ تعلق رکھتے ہیں۔ ان میں مقامی جماعت کے افراد کو مقامی امیر کی اطاعت کرنی ضروری ہوگی۔

۱۵۔ امر اور جو کہ مقامی جماعتوں میں آخری ذمہ دار کارکن ہوں گے۔ اس لئے ان کو اپنے مفاد میں ایک نیک نمونہ بننے کی کوشش کرنی ضروری ہوگی اور اپنے رویہ کو ایسا محدود نہ اور مشفقانہ اور منصفانہ رکھنا ہوگا کہ ان کی حکومت لوگوں کے دلوں میں خود بخود محبت و احترام کے رنگ برنق ہو جائے۔ اور اختلافات کی صورت میں وہ کھلم کھلا پارٹی کے جانبدار نہ سمجھے جائیں۔

۱۶۔ امر کو ان مقامی عہدہ داروں کو جن کی مشورہ مرکزی طرف سے دی جاتی ہے بطرف کرنے کا اختیار نہیں ہوگا۔ البتہ وہ انہیں ایک معاملہ میں زیادہ سے زیادہ پندرہ دن تک کے لئے مصلحت کر سکیں گے۔ اور برطرفی کے لئے مرکز میں رپورٹ کر کے مشورہ حاصل کرنا ضروری ہوگا۔

۱۷۔ امر اور کو ناظران کے فیصلوں اور احکام کے خلاف صدر انجمن احمدیہ کے پاس اور صدر انجمن احمدیہ کے فیصلوں اور احکام کے خلاف خلیفہ وقت کے پاس اپیل کرنے کا حق حاصل ہوگا۔ مگر تا فیصلہ اپیل تک نہ اپیل واجب التعمیل ہوگا۔ ناظران کے فیصلہ اور احکام کے خلاف صدر انجمن احمدیہ میں

اپیل پیش ہونے کی صورت میں صدر انجمن احمدیہ کا فرض ہوگا۔ کیا تو فیصلہ کے وقت امر اپیل کو بھی اجلاس میں حاضر ہونے کا موقع دے۔ اور یا فیصلہ کے وقت ناظر متعلقہ کو بھی اجلاس میں شریک نہ کرے۔ بصورت حاضر میں ناظر متعلقہ کو وٹو کا حق حاصل نہ ہوگا۔

۱۸۔ مقامی امر کا انتخاب مقامی جماعت کی کثرت رائے سے ہونا چاہئے۔ اور مجلس انتخاب یا بڑھ راہت (جس میں صورت ہو) اور مشورہ امر کا انتخاب مقامی امر اور پریذیڈنٹوں میں سے ان کی کثرت رائے سے اور صوبائی امر کا انتخاب مشورہ امر اور پریذیڈنٹوں میں سے ان کی رضی میں صورت ہو۔ کثرت رائے سے ہونا کرے گا۔ اور کم از کم تعداد رائے و ہند گان کا نصف ہوگا۔ لیکن اگر کسی ٹینٹ میں وجود باقاعدہ فوش کے کوہر پورا نہ ہو۔ تو التوا کی صورت میں دوسری ٹینٹ کا کوہر چلے گا۔ ایک تہائی کا ہوگا۔

۱۹۔ صوبائی امر کو ضلع دار امیروں اور مقامی امیروں کے اور ضلع دار امیروں کو مقامی امیروں کے کام اور دیکھا اور حساب کتاب کے معائنہ اور پرنال کرنے کا اور حسب ضرورت ہدایات دینے کا اختیار حاصل ہوگا۔ اور ضلع دار امیروں اور مقامی امیروں کے لئے ان ہدایات کی پابندی لازمی ہوگی۔ بصورتی امیروں اور ضلع دار امیروں سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ صحیح اوضاع مشورہ امر امیروں اور مقامی امیروں کو ان کے دائرہ عمل میں آزادی کے ساتھ کام کرنے کا موقع دیں گے۔ اور سوائے اشد ضرورت کے مداخلت کا طریق اختیار نہیں کریں گے۔ اگر کسی مقامی امیر یا مشورہ امر کو کسی مشورہ امر یا صوبائی امیر کی کسی ہدایت سے اختلاف ہو تو اسے ایسی ہدایت کے خلاف مرکز میں اپیل کرنے کا حق حاصل ہوگا۔ مگر تا فیصلہ اپیل تک نہ اپیل واجب التعمیل ہوگا۔ لیکن مرکز کو حق حاصل ہوگا کہ آخری فیصلہ سے قبل بھی حکم زیر اپیل کی تعمیل کر دے۔ اگر مقامی امیر کے اور مشورہ امر یا صوبائی امیر کو تو اپیل واجب التعمیل مشورہ امر یا صوبائی امیر کے پاس کی جاتی ضروری ہوگی۔ اور اس صورت میں اور رائے اعتبارات مشورہ امر یا صوبائی امیر کو حاصل ہونگے۔ لیکن آخری اپیل ہر حال میں ہو سکے گی۔

۲۰۔ ان امور میں جو جماعت کے عمومی احکامی مفاد پر نظر انداز ہو سکتے ہیں مقامی امیر کو مقامی فیصلہ اور ہدایات حاصل ہونے اور ان سے امانت کو حکم دینے کا اختیار ہوگا جو صحیح ہونا چاہیے اور ان کو وہ بلا جامل کو حق ہوگا۔ کہ اگر وہ حکم کو ناجائز سمجھتی ہیں تو اپنی مرکزی مجلس کی معرفت صدر انجمن احمدیہ کو توہاں لائیں۔

۲۱۔ اگر کسی صوبائی امیر یا ضلع دار امیر کو اپنے ماتحت ادا کر کے لئے نائب امیر کی ضرورت ہو تو پہلے وہ اپنی ضرورت کو واضح کر کے ثابت کرے۔ قیام کے لئے خلیفہ وقت سے منظوری حاصل کریں اور یہ منظوری حاصل ہونے کے بعد پندرہ روزہ امیر خود نائب امیر

مقامی امیر اور پریذیڈنٹ کے درمیان اختلافات کے وقت

جماعت احمدیہ اور اصرار

(مکرم ڈاکٹر قاضی محمد بشیر صاحب کو رد وال ضلع سیالکوٹ)

(۱۹۵۱ء)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قادیان کی گناہم لستی میں، اللہ تعالیٰ سے خبر پکریے تلبلیا کہ میرے خدا نے مجھ سے کہا۔ "میں تیری تین تین کو دنیا کے کناروں تک پہنچاؤنگی" اس آواز کا بلند ہونا تھا۔ کہ بڑے بڑے مولوی علماء۔ صوفی۔ پیر اور گدی نشین۔ اخباروں کے ایڈیٹرز اور قوموں کے رہنما۔ اپنے اپنے علم اور باطن کے مطابق خدا تعالیٰ کے بڑے کے مقابلہ میں نکلے۔ اسرار تو ان کی ذہنیت میں۔ مگر ان کے بزرگوں نے تمام حورے ازانائے مقدمات چلا رکھے۔ گورنٹ کو بھڑکا کر کچھ مہر تیر جو ان کے کرشم میں جو وقتہ چلا چکے مگر خدا تعالیٰ کی آواز نہ دے سکی۔ اور دنیا کو اسے تسلیم کرنا پڑا وہ نام دنیا کے کناروں تک پہنچا۔ کاش ہمارے اسرار دوست کبھی سنجیدگی اور ممانعت سے غور کریں کہ کون سا نیا حور ہے۔ جو اب وہ استعمال کریں؟ احمدیت ہمارے آبار کی پوری کوشش سے نہ مٹ سکی۔ جب کہ وہ صرف مبتدیان ہی تھی۔ لیکن آج تو دنیا کا کوئی نہ کوئی اس آواز کو سن چکا۔ خدا تعالیٰ کے موجود کی بات پوری ہو چکی۔ خدا غور کرو۔ اور سوچو۔ حبلہ بازی نہ کرو۔ میوں کی مخالفت کبھی بھی تو اسے چھیل نہیں لائی۔ پاؤں کے دل نہ دکھاؤ۔ کہ آخر تم خدا کے سامنے جانا ہے اسی بات کو سوچو۔ کہ احمدیت ہمارے بزرگوں کی رکاوٹوں کے باوجود بڑھتی چلی گئی۔ لیکن وہ کچھ نہ کر سکے۔ مگر تیر نہیں اپنے بدن بائوں پر نادار ہے۔ شاید تم ان سے زیادہ بہتان تراش کر سکتے ہو۔ شاید تم نے مظلوموں کو دکھ دینے کے ثنائے منصوبے کر کے ہوں۔ مگر خدا لا خود تو کرو۔ دنیا کیا کہہ رہی ہے۔ احمدیت کی ترقی اور غلبہ کے متعلق کبھی عظیم ان شہادات ہیں کاش تم اپنے ہی ہمارے رفیق کار کا جلی الفاظ میں لکھا ہوا یہ قول پڑھ لینے یعنی مولوی ظفر علی خان صاحب

"یہ تاد در وقت ہو چلا ہے۔ اس کی نش نہیں ایک طرف چین میں اور دوسری طرف یورپ میں پھیلتی ہوئی نظر آتی ہیں ۱۹۳۰ء میں اور ۱۹۳۱ء میں اور پھر تیرا تاد حسرت ہمارے الفاظ میں اپنی اور اپنے ساتھیوں کی ناکامی اور نامرادی کا انفرادی گتے ہرگز نہ حسرت ہمارے الفاظ میں کہتا ہے

"آج میری حسرت زدہ نگاہیں یہ حسرت کھنڈی ہیں کہ بڑے بڑے گرجوں اور کلیں اور پرنسپل ڈاکٹر جو

اور ڈیپارٹمنٹ اور میگیل کے فلسفے تک کو خاطر میں نہیں لاتے۔ غلام احمد قادیان کی خرافات دامیر پر اندھا دھند آنکھیں بند کر کے ایمان لے آئے ہیں"۔ یہ آواز سے اسی سال کا قبل ذکر ہے۔ ہاں ان اسی کے بعد اسرار نے "بشکل احرار" جنم لیا۔ اور اپنی پوچھ کاقت سے ٹھوکر اکر دیکھ لیا۔ جوں جوں تم زیادہ شوق ہوئے۔ تو انوں جماعت احمدیہ کے نئے نئے ممالک عزیز میں گھسنے گئے۔ جوں جوں تم نے دنیا کو ہم سے پھیرنا چاہا۔ خدا کے دشمنوں نے ہمارا ہاتھ دیا۔ کاش تم غور کرو کہ جماعت احمدیہ نے کیا کام کیا۔ (۱) ہمارے چھوٹے ہوئے دوست کبھی چھوٹے بھی کامیاب ہوتے ہیں۔

پاک و بزرگ ہے وہ چھوٹوں کا نہیں ہے تبیر در نہ اللہ جانے لانا پھر تیرے ہوش مراد اصرار دوست کبھی حقیقت کی دنیا میں بھی آؤ۔ ش بدتمہارے لئے جو سن سراج ڈیڑک کے الفاظ ہی مشعل ہا ہ ہو جائیں۔ جس نے چند بیٹھے قادیان رہ کر جماعت احمدیہ کا نہایت قریب ہونے کا مطالعہ کیا۔ اور لکھا۔

"قادیان کی فضا مادی دنیا سے بالکل مختلف اور خاص روحانی ہے۔ یہاں مذہبی خیالات کا چرچا ہوتا ہے۔ یہاں نہنے سے انسان کے اندر ایسی طاقت پیدا ہوتی ہے کہ وہ روزمرہ کی زندگی میں بات کا مقابلہ کرنے کے قابل ہو سکتا ہے۔ یہ روح اور جسم دونوں کے لئے امن اور نازکی اور آسودگی کا مرکز ہے۔

پھر آگے لکھا۔

قادیان دہلی آگرہ کی طرح شاندار عمارت کا مجموعہ نہیں۔ لیکن ایسی جگہ ہے۔ جوں جوں روحانی سزا لے کبھی ختم نہیں ہوتے یہاں ہر دن جو گزارا جائے۔ انسان کی روحانیت میں اضافہ کرتا ہے۔ وہیں سے ایشیا میں ایک لمبا سفر کیا ہے اور بہت مقامات دیکھے ہیں۔ ان میں سے بعض ایسے ہیں۔ جنہیں دوبارہ دیکھنے کی خواہش نہیں۔ یعنی ایسے ہیں جنہیں پھر دیکھنے کو دل چاہتا ہے اور ایسے مقامات میں قادیان کا نمبر سب سے اول ہے"

کاش اصرار دنیا کو دیکھیں۔ احمدیہ جماعت کے کام کے متعلق دنیا کا کیا نظریہ ہے۔ مرفیقین

کا تین مخالفین کا۔ اشد ترین مخالف آریہ پراچار لکھتے ہیں۔

"اس جماعت (جماعت احمدیہ ناقل) نے ساری ابتدائی حالت میں جن میں کالیوں کے کرنے کا بیڑا اٹھایا تھا۔ آج ان میں سے اکثر انجام کو پہنچ چکے ہیں۔ اس زمانہ میں جو احمدیوں نے کام کی ابتدا کی تھی ان کو پاگل سمجھا جاتا تھا۔ اور ان کی حماقت پر مبنی اڑائی جاتی تھی مگر واقعات یہ کہہ رہے ہیں کہ ان پر مبنی اڑائے والے خود بے عقل اور حق نطق۔ (تاریخ دہلی ۲۵ جولائی ۱۹۵۱ء)

یہ وہ انسان ہیں کے دل میں اسلام کی محبت اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے ذرا بھی پیار ہو۔ وہ مجھ رہے کہ جماعت احمدیہ کے سامنے جبیلہ جو وہ حدیث اسلام کی شکل میں ادا کر رہی ہے۔ پر مزاج تحسین ادا کرے احرار کی مخالفتیں اسے روک نہیں سکتیں۔ حق زبانوں پر جاری ہو رہی جاتا ہے۔ ایڈیٹر صاحب اخبار ہند (کلکتہ) نے جماعت احمدیہ کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

"جماعت احمدیہ ایک فعال جماعت کا ش تمام مسلم جماعتیں (اسرار) ناقل، ایسی ہی مائل اور مستند ہیں یہ جماعت مذہبی جماعت ہے۔ اور انتہائی ہوش و خردش سے اپنی بقیہ کے مطابق سرگرم عمل رہتی ہے۔ یہ دلی میں اس جماعت کی بہت قدر ہے انوس ہے ان مسلمانوں پر احرار پر بھی۔ ناقل) جو تکفیر کرنے میں تو پیش پیش ہیں۔ مگر خدمت اسلام انجام دینے میں سب سے پیچھے ہی نہیں رہتے۔ اس کے میدان چھوڑا چکے ہیں۔ کاش یہ تکفیر کرنے والے اپنے عمل سے ثابت کرتے کہ یہ بھی مسلمان ہیں اگر کفر وہی ہے۔ جو احمدیہ جماعت اپنی خدمت سے دکھا رہی ہے۔ تو مجھے بھی اپنے لئے اس کفر کی آرزو کرنی چاہیے" (اخبار ہند)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو فرمایا ہے

بعد از خدا بشیق محمد مخرم گر کفر اس بود نجر اسحت کا قرم اب اس میں خیال سے کشت یا حوار میں سے کسی سنجیدہ شخص کیلئے امری ہدایت کا موجب بن جائے۔ چند شہادات پوریں مستفیج کی مدد کر کے بتا ہوں کہ احمدیت کا ان لوگوں پر کیا اثر

ہے اور کس طرح وہ لوگ اسلام کی اس حال جماعت کی حملہ محسوس کرتے ہیں۔

۱) جماعت احمدیہ عام فرقہ بندی کے شائق مسلمانوں میں ایک استثنا ہے اپنا سارا زور مذہبی اشاعت پر صرف کرتی ہے۔ اور سیاسیات سے الگ رہتی ہے۔ اس اعتبار سے موجودہ مسلمانوں میں یہ ایک قابل ذکر گروہ ہے۔ جس کے مفاد محض تبلیغی ہیں۔ ان میں اختلاف جو ش اور تجزیاتی کی قابل توفیق صفت ہے۔ ان کا ہاں ہی مرزا غلام احمد علیہ السلام ضرور ایک زبردست شخصیت ہو گا۔ (مسلم ورلڈ جلد ۲۱ ص ۱۸)

۲) جماعت احمدیت اس بات کا فیصلہ کر چکی ہے کہ پیغمبر اسلام کے کیسے کو ہر ایک الزام سے پاک ثابت کرے۔ (انفوٹس آف اسلام ص ۱۱)

۳) مسٹر آر لے ایچ آدکب لکھتے ہیں "اس طریق کی سب سے زیادہ مضبوط اور مستقل نشوونما ایک ربع صدی سے جماعت احمدیہ کے منتظین کے ذریعہ ہوئی ہے۔ جنہوں نے مغربی نظام تعلیم کی نقل کی ہے۔ اور اس کے زور کا مقابلہ کیا ہے۔ اس مذہبی تحریک نے اپنی مقناطیسی طاقت سے دنیا کی توجہ کو اپنی طرف پھیر لیا ہے۔ اور ہر جگہ اپنے معتقد پیدا کر لئے ہیں۔ (دہر اسلام ص ۱۲)

۴) احمدیہ فرقہ کی تاریخ اس سے بہت مختلف ہے جو پنجاب میں پیدا ہوا ایک صد تک وہاں عیسائی پادریوں کی کاروائی کا رد عمل ہے۔ اسلام میں صرف ایک ہی فرقہ ہونے کے لحاظ سے جس نے اسلام کو انگلستان میں پھیلانے کی کوشش کا یہ خاص طور پر دلچسپ ہے۔

۵) اسلام اینڈ ٹو کی اس روڈ ص ۱۹۹

۶) جماعت احمدیہ کے اصول بڑے اخلاقی ہیں اور یہ زیادہ معقول طبقہ کی طرف اپنی توجہ رکھتی ہے۔ اس کے معتقدین مسیحی اصول سے تحریری اور نظریاتی مفاد میں ذرا بھی مرعوب نہیں ہوتے۔

۷) دہر اسلام ص ۱۸

۸) امرت احمدیہ جماعت دنیا میں سب سے زیادہ اشاعت اسلام کرنے والی ہے (انڈین اسلام ص ۱۸)

مہتمم صاحبان مجالس انصار اللہ

کی توجہ کے لئے ضروری اعلان

زماں، مہتمم صاحبان مال کو تاکید کی جاتی ہے۔
 کہ وہ چندہ انصار اللہ، بہرہ باقاعدہ تمام انصار
 سے وصول کر کے دفتر مرکز میں منام محاسب صاحب
 صدر اسٹیشن احمدیہ روڈ بھیج کر بمقامت مرکز یہ انصار
 وہ غلط نہ رائے رہیں۔ اور وصول شدہ چندہ ہر
 ماہی ۲ تاریخ مکتوبہ میں پہنچ جانی چاہیے۔ بلاوجہ
 قابل احوال خزانہ رقوم اپنے پاس نہ رکھ چھڑائی
 چاہیے۔

دعا صاحبان کا فرض ہوگا کہ وہ بہرہ مہتمم صاحبان
 مال کا رجسٹر چندہ پڑتال کر کے دیکھ لیا کریں۔ کہ سب
 انصار سے چندہ وصول کر لیا گیا ہے۔ اور قابل احوال
 رقوم بروقت مرکز میں بھیجادی گئی ہیں۔ بعد پڑتال
 رجسٹر پر دستخط کر دیا کریں۔

(دعا انصار اللہ مرکز میں)

ضرورت کے

تحریک جدید اسٹیشن احمدیہ کی کارکنوں کے لئے توجہ
 کی ضرورت ہے۔ پتھر اور اولاد انس حربیت
 دیا جائے گا۔ خواہ مشہدہ اصحاب اپنی درجہ امتیاز
 طلب بھی ادیں۔ رفاکب وکیل اعلیٰ،

درخواست دعا

میرے محترم دادا جی شیخ محمد اسماعیل صاحب ساکن
 لاہور بسنی ضلع گجرات رفاکب سے سخت مالی مشکلات
 میں مبتلا ہیں۔ ۱۴ برس سے لاہور میں بیکار ہیں۔ ان کی
 مشکلات میں مبتلا ہیں۔ لہذا ہر دو گئے درود دل سے
 دعا فرمائیں۔ تادمہ اعلیٰ ان کے مصائب سے نجات دے۔ آمین

رفا کسارہ الطاف احمد جماعت چسوارم،
 پاکستان روڈ کراچی میں۔ نیز میری جائیداد جو پخت
 وقات نامت ہو۔ اس کے پانچ حصہ کی مالک محمد سعید
 احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ اور اگر میں کوئی دوسرے
 ایسی جائیداد کی قیمت کے طور پر وہ غلط نہ انصار
 احمدیہ سے مصیبت کروں۔ تو اس قدر دوسرے بہانہ دیا جائے گا۔
 اللہ تعالیٰ ہمیں ہر عمل سے نجات دے اور ہر عمل سے نجات دے۔ آمین

سہ ماہ لائبریری لاکوٹ کیلئے جی۔ بی۔ ایس۔ سروس لمیٹڈ کی آرام دہ نئے
 ارادہ کرڈیزائن کی بسوں میں سفر کریں جو کہ اڈہ لائبریری سلطان اور
 سو وقت مقررہ پر چلتی ہیں۔ آخری بس لاکوٹ کیلئے ۳۔ ۵ بجے شام چلتی ہے۔
 رچو بی۔ ایس۔ وارخان منیجر جی۔ بی۔ ایس۔ سروس لمیٹڈ کے سلطان لاہور

افراد انصار توجہ فرمائیں

جو انصار باقاعدہ طور پر کسی مجلس انصار اللہ
 میں شامل نہیں۔ اور کیلئے پانچ افراد انصار سے کم
 ہونے کی وجہ سے اپنا نام مرکز میں بطور افراد انصار
 درج رجسٹر کر لیا جائے۔ ہر وہ ہر باقی وہ بھی اپنا
 نام رجسٹرہ مرکز میں منام محاسب صاحب صدر
 اسٹیشن احمدیہ روڈ بھیج کر بمقامت مرکز یہ انصار
 وہ غلط نہ رائے رہیں۔ اور ان انصار کے ذمہ چندہ
 انصار کی بقا یا سو۔ وہ اپنی اپنی بقا یا بھی صاف کریں
 اور آئندہ ماہ ماہ اپنا چندہ ادا کرنے کا التزام فرمائیں
 دعا انصار اللہ مرکز میں روڈ

کلرک کی فوری ضرورت

جماعت احمدیہ احمد نگر میں ایچ جے کلرک کی طلبہ ضرورت
 ہے۔ امید اوری کے لئے ضروری ہے کہ فوری فاضل
 ہو۔ یا کم از کم مگرک پاس ہو۔ علاوہ نخواستہ و گرانہ
 الاؤنس کے لائبریری کا انچارج ہونے کی حیثیت سے رائے

اصحاب کی اطلاع کے لئے اعلان
 کیا جاتا ہے۔ کہ خا کسارہ
 ڈرنٹ پاکستان کو
 پلائی کرنے کیلئے وسیع
 پیمانہ پر لکڑی کی چران کا کام شروع کیا جاتا ہے۔ لہذا
 اصحاب ہر قسم کی چران کی لکڑی کی طلبہ
 درودان کام میں ان لکڑیاں انراخ پر حاصل کر
 سکتے ہیں۔ الم

جو مدنی غلام حسین مگڑی مگر چرپ
 اینڈ ڈرنٹ کسٹڈیئر لکڑیوں کے روڈ چلم

مسجد مبارک اور جماعت انصار اللہ

اصحاب جماعت کو معلوم ہے کہ سیدنا حضرت
 امیر المؤمنین امیر احمد لقاوی مقبرہ العزیز نے ۱۳۲۹ھ
 ۱۹۱۰ء کو مسجد مبارک روڈ کاسٹکیا دیکھا اور
 ساتھ ہی حضور نے یہ تحریک فرمائی تھی کہ جماعت
 مسجد کی تعمیر میں مالی حصہ لیں۔ اس تحریک کے
 پیچھے ہی مخلصین نے عملی رنگ میں لبیک کہنا
 شروع کر دیا۔ لیکن آپ میں سے بعض نے وعدہ جا
 کئے۔ اور ابھی تک وہ نہیں کئے۔ حالانکہ وعدہ
 پورے کرنے کی آخری تاریخ ۳۰ نومبر ۱۹۲۹ء
 تھی۔ جو میں اپنے وعدہ کا پابند ہوتا ہے۔ اس لئے
 جن اصحاب کے ذمہ بھی تک بقا لیتے رہے۔ وہ اپنے بقا
 جلد ادا کر کے خدا تعالیٰ کے حضور درخیز ہوں۔
 (نفاذت مہبت الممال روڈ)

الاؤنس علی علیٹا ہر دو تین منہ ہر دو تین پتہ پر روڈ
 مسجد امیں۔ روڈ پریل جامعہ احمدیہ احمد نگر ضلع تھٹک

خدا تعالیٰ کا عظیم الشان نشان

نشان !

مفت

عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن
 ایجنٹ حضرات کیلئے ضروری اطلاع
 بل ماہ یارچ آپ کی خدمت میں بھجوائے
 جا چکے ہیں اور بل کی ادائیگی دس تاریخ تک دفتر اخبار
 افضل میں ہو جانی ضروری ہے۔ ورنہ تبادل کی ترسیل
 روک دی جائیگی۔
 منیجر افضل لاہور

تدبیقات اٹھنا۔ حمل ضائع ہو جائے یا بچہ فوت ہو جائے تو شیشی ۲/۸ روپے مکمل کو اس ۲۵ روپے درخانہ نفاذ اللہ جرحہا مل بلڈنگ لاہور

آئندہ تین سال تک تیسری عالمگیر جنگ نہیں ہوگی

ٹنکاگو - ۷ اپریل - امریکہ کے مشہور ری پبلکن لیڈر اور ہیرالڈسٹن نے ٹنکاگو کلب کے ارکان کو مخاطب کرتے ہوئے اعلان کیا کہ تین سالوں کے دوران اس امر کی شہادت ہے کہ آئندہ تین سال تک کسی عالمی جنگ کے وقوع پذیر ہونے کا کوئی امکان نہیں ہے کیونکہ ایک طرف تو سوویت یونین امریکہ کی طاقت سے خوفزدہ ہے تو دوسری طرف خود وہ اندرونی بحران کا شکار ہے۔ آپ نے کہا کہ اگر امریکہ کو اشتراکیوں سے خوفزدہ ہونے کی کوئی ضرورت نہیں۔ میرا یقین ہے کہ اگر اس آج یا آئندہ تین سال میں کسی دن بھی جنگ کا آغاز کرے۔ تو امریکی فوجیہ نہ صرف سوویت یونین کو تباہ و برباد کر سکتا ہے بلکہ خود اس ایک اندرونی انقلاب کا شکار ہو سکتا ہے۔ کیونکہ اشتراکی حکام کے آہنی پنجے کی گرفت میں دسے ہوئے کروڑوں عوام بغاوت پر تلے بیٹھے ہیں۔ آپ نے یہ منثورہ دیا کہ امریکہ کو چاہیے کہ وہ بلا لڑائی کے فوج حاصل کرنے کی تدابیر پر توجہ دے۔ اور اشتراکی ملکوں کے عوام کی ذہنی ہولناکیوں کو فوجوں کی موت افزائی کرے۔

نیپال میں کمیونسٹوں کی طرف سے مسلح بغاوت

کھٹمنڈو ۵ اپریل - نیپال میں کمیونسٹوں نے وسیع پیمانے پر بغاوت شروع کر دی ہے۔ اور انہوں نے اسلحہ وغیرہ کا بھی استعمال شروع کر دیا ہے۔ کمیونسٹوں کا مطالبہ ہے کہ پل کے شاہ شہری سبوں کو گولی سے اتار دیا جائے۔ اور ملک میں آزادانہ انتخابات کرانے جائیں۔

لکھنوی دل جس نے گزشتہ دنوں کئی مقامات پر گڑ بڑ کی تھی۔ اس نے پھر کئی مقامات پر زبردست گڑ بڑ شروع کر دی ہے کہ لکھنؤ شہر نامی ایک شخص کی قیادت میں لکھنوی دل کے دیگروں نے ایک جیوس نکالا۔ اور پیپل لائبرٹیز اور سکول اور نیپال کا محسوس کے دفتر پر حملہ کر دیا۔ بیست سو دوکانوں کو لوٹ لیا گیا۔ اور بہت سے مسخوم جوں کو زور گوب کیا گیا۔ دوکر کئی لکھنویوں سے مسخ ہونے اور ان کے ہاتھوں میں سرخ رنگ کے چھنڈے تھے۔ اور وہ لوگ موجودہ حکومت اور شاہ تریپن کے صفات تحریرے لگا رہے تھے۔ اس قسم کی خرابیوں کو روکنے کی خاطر جہاں ایک ہزار سے زائد لکھنویوں کو مارا گیا۔ اور وہ لوگ کو لوٹا گیا۔ اور انہوں میں ان کو آگ لگا دی گئی۔ اور دروازے سے باہر نکلتے ہی گولیوں سے مارے گئے۔

صوبہ سرحد میں لیگ تمام نشستوں قبضہ کرنے میں کامیاب ہو گئی

لاہور ۷ اپریل - صوبہ سرحد میں لیگ تمام نشستوں قبضہ کرنے میں کامیاب ہو گئی۔ صوبہ سرحد کے تمام اضلاع میں لیگ کی کامیابیوں کا حال یہ ہے کہ صوبہ سرحد کے لوگ بھی مسلم لیگ کو کامیاب بنا میں گئے۔ آپ نے تو فتح ظاہر کی کہ صوبہ سرحد کے انتخابات میں مسلم لیگ کو ۱۰۰ فی صدی سے زیادہ کامیابی ہوگی۔ کیونکہ وہاں کے لوگ مسلم کے ساتھ ہیں۔ حال یہ صوبہ سرحد کی تمام نشستوں پر موجود ہے۔ جہاں آپ اسمبلی کے انتخابات کے سلسلہ میں ابتدائی انتخابات کو میں گئے۔

صوبہ سرحد میں لیگ تمام نشستوں قبضہ کرنے میں کامیاب ہو گئی۔ صوبہ سرحد کے تمام اضلاع میں لیگ کی کامیابیوں کا حال یہ ہے کہ صوبہ سرحد کے لوگ بھی مسلم لیگ کو کامیاب بنا میں گئے۔ آپ نے تو فتح ظاہر کی کہ صوبہ سرحد کے انتخابات میں مسلم لیگ کو ۱۰۰ فی صدی سے زیادہ کامیابی ہوگی۔ کیونکہ وہاں کے لوگ مسلم کے ساتھ ہیں۔ حال یہ صوبہ سرحد کی تمام نشستوں پر موجود ہے۔ جہاں آپ اسمبلی کے انتخابات کے سلسلہ میں ابتدائی انتخابات کو میں گئے۔

افریقہ میں پلیگ کی وبا

لندن ۷ اپریل - ٹانگانیکا کے ایک وکٹووبا کے علاقے میں ایک پراسٹریٹ کی وبا پھیل گئی تھی۔ اطلاع ملی ہے کہ اب اس پکٹریٹوں کو لیا گیا ہے۔ اس پکٹریٹ کے پھیلنے کی وجہ اب تک معلوم نہیں ہو سکی۔ ٹانگانیکا کے علاقے میں اس وبا کے باعث ۱۹ افراد یقیناً کی اموات داغ ہوئیں۔

دستخطی ٹانگانیکا میں پچھلے سال پلیگ کی وبا پھیل گئی تھی۔ لیکن ایک وکٹووبا کے علاقے میں پچھلے سال سے پلیگ کی وبا پھیل نہیں تھی۔ (اسٹار)

دنیا کا بہترین ہلکا ٹینک

کلیولینڈ (اوہیو) ۷ اپریل - امریکہ کی فوج کو آجکل ایک ہلکا ٹینک ہوا کیا جا رہا ہے۔ یقین کیا جاتا ہے کہ یہ ٹینک دنیا کا بہترین ہلکا ٹینک ہے۔ کہا جاتا ہے کہ دوسری عالمگیر جنگ کے بعد جس فوجیوں میں ایک ٹینک کے لئے ضروری چیزیں کی گئیں ہیں۔ اس ٹینک میں یہ سب موجود ہیں اس لئے ٹینک کو جنرل ڈاکر کہا جاتا ہے۔

اس کا وزن ۲۵ من ہے۔ اس کی رفتار ۴۰ میل فی گھنٹہ تک ہے۔ اور پینڈر سیکڑوں میں چھپنے کی طرف چل سکتا ہے۔ اور اس کو ہوائی جہازوں کے ذریعے لے جایا جا سکتا ہے۔

اس ٹینک میں ۵۰ میٹر کی ایک توپ ہے اور یہ توپ خواہ راستوں کی ذریعہ ہوا کیوں نہ ہو اپنے نشانے پر چھین ڈال سکتی ہے۔ (اسٹار)

کلیولینڈ (اوہیو) ۷ اپریل - امریکہ کی فوج کو آجکل ایک ہلکا ٹینک ہوا کیا جا رہا ہے۔ یقین کیا جاتا ہے کہ یہ ٹینک دنیا کا بہترین ہلکا ٹینک ہے۔ کہا جاتا ہے کہ دوسری عالمگیر جنگ کے بعد جس فوجیوں میں ایک ٹینک کے لئے ضروری چیزیں کی گئیں ہیں۔ اس ٹینک میں یہ سب موجود ہیں اس لئے ٹینک کو جنرل ڈاکر کہا جاتا ہے۔

اس کا وزن ۲۵ من ہے۔ اس کی رفتار ۴۰ میل فی گھنٹہ تک ہے۔ اور پینڈر سیکڑوں میں چھپنے کی طرف چل سکتا ہے۔ اور اس کو ہوائی جہازوں کے ذریعے لے جایا جا سکتا ہے۔ (اسٹار)

لنکا میں شراب ممنوع قرار دیا گیا

کولمبو ۱۷ اپریل - مشرب نوشی کو ممنوع قرار دینے کے حق میں کام کرنے والے کارکنوں کی ایک کانفرنس نے صوبہ سرحد میں اس کانفرنس میں اس وقت سے درخواست کی جا رہی ہے کہ وہ اشتراکیوں کو شراب نوشی کے لئے ایک وزیر کا تصور عمل میں لائے۔ جو لوگ یہ کانفرنس منعقد کر رہے ہیں ان میں ایک وزیر سرشارے آئی۔ گونے سہنا بھی شامل ہیں۔

کانفرنس میں ان باتوں پر بھی غور کیا جائیگا کہ حکومت سے شراب کو قطعی ممنوع قرار دینے کی درخواست۔ سرکار کی ملازمین پر شراب کو بند کرنے کی ہم میں شامل ہونے کی پابندی۔ سرکاری ملازمین کے لئے شراب نہ پینے والے اشخاص کو انتخاب میں فوقیت دینے کا مسئلہ۔ (اسٹار)

لنکا کے جنگل میں قدیم کھنڈرات

کولمبو ۱۷ اپریل - اطلاع ملی ہے کہ جہاں تا کے ضلع میں چند ایک دیہاتوں کو ہانے کھنڈرات کا اچانک پتہ چلا۔ دیہاتی گھنٹے جنگلوں میں اپنے مویشیوں کی تلاش میں گھنٹے سے مقامی دیہات کے مطابق پتہ کھنڈرات ایک قدیم سہانی ماڈرن سے تعلق رکھتے ہیں۔ (اسٹار)

کشمیر کا حل اتحاد میں ہے

کراچی ۵ اپریل - الحاج امین الحسینی مفتی اعظم فلسطین نے زبیرا کہ کشمیر کے مسئلہ کا حل تمام مسلمانوں کے اتحاد میں منظر ہے۔ آپ نے فرمایا کہ مسلمانوں کو درجہ ضعف میں۔ اور اگر وہ یہ جانتے ہیں کہ وہ اپنے صحیح مطالبات کو منظور کر لیں۔ تو انہیں چاہئے کہ وہ متحد ہوں اور طاقتور ہوں۔ روحانی طور پر طاقتور تاکہ اس مادی دنیا کی بغاوت کو سکیں۔

چین سے صلح کرانسی کو شش

نیویارک ۵ اپریل - آج ایشیا اور عرب ممالک کے ۱۲ نمائندوں کا ایک اجلاس ہونے کو سٹانیوٹیک کے دفتر کے پر منعقد ہوا جس میں اس سوال پر غور کیا گیا کہ مشرق وسطیٰ کے مسئلے کو حل کرنے کے لئے کیا کارروائی کی جائے گی۔ صوبہ سرحد کے محترمہ خان زبیر صاحبہ پاکستان اور محمود خاں زبیر صاحبہ نے بھی اس اجلاس میں شرکت کی یہ وہ تمام نمائندے ہیں جنہوں کو صوبہ سرحد کے مسئلہ کے لئے کوشش کی تھی۔

مانچوریا کی سرحد پر روسی فوجوں کا اجتماع

ٹوکیو ۵ اپریل - آج جنرل سنگاوتھر کے صدر دفتر کے علی حکام نے اس خبر پر تبصرہ کرنے سے انکار کر دیا کہ جنرل سنگاوتھر کو اس امر کا حکم دیا گیا ہے کہ پانچویں میں چینی کمیونسٹوں کے اڈوں کو بول کا نشانہ بنا سکتے ہیں۔ اس امر کی افواہ تو کیوں گرم ہے کہ چینی یا شولی کریموں کے فوجوں کے علاوہ کوئی دوسری فوج بھی مانچوریا کے شمال میں جمع ہو رہی ہے۔ ان فوجوں کا کہنا ہے کہ اس حرکت کی اطلاع سے پہلے ہوائی جہازوں پر دیکھ بھال کرنے والے افسروں کے وہی ریکون انہوں نے سمجھنے کے نتیجے میں اس خبر کو نشر کیا لیکن کل حالت اور یہی اہوان نمائندگان میں سرسرم بے دریا مانے کہا۔ انہوں نے اپنی تقریر میں سنا یا کہ مانچوریا کی سرحد میں آہستہ آہستہ جمع ہو رہی ہیں۔ جو پچھلی نہیں ہیں۔ انہوں نے ہمیں بتایا کہ یہ فوجوں کو کونسی ہیں۔